

ФАКТ ПЛЮС КОММЕНТАРИЙ. О смерти трехмесячного ребенка в МБУ «Детская городская больница

Автор: Текст: пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск, управление по вопросам семьи и детства администрации МО г.Новороссийск + Владимир ДАРКИН, фото - по ссылкам и подписям 20.08.2015 13:56

ФАКТ. Версия управления по вопросам семьи и детства администрации МО г.Новороссийск. Последний, утвержденный вариант. 12 августа 2015 года в МБУ «Детская городская больница № 1» поселка Мысхако скончался трехмесячный ребенок.



Руководитель управления по вопросам семьи и детства администрации МО г.Новороссийск Татьяна Зрожевская. Фото Марины Даркиной

*****По версии журналистов и общественности, ребенок был отобран органами опеки и попечительства у благополучных родителей и помещен в учреждение здравоохранения без всяких на то оснований.**

Автор: Текст: пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск, управление по вопросам семьи и детства администрации МО г.Новороссийск + Владимир ДАРКИН, фото - по ссылкам и подписям
20.08.2015 13:56

*****Согласно предварительному заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти ребенка явилась очаговая травма головного мозга: кровоизлияние под твердую и мягкие мозговые оболочки, отек и набухание головного мозга.**



Фото: gorod-novoross.ru.

*****12 августа 2015 года следователем СО по г. Новороссийску СУ СК России по Краснодарскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ. Ведется предварительное расследование, ход которого поставлен прокуратурой города на особый контроль.**

*****Семью Тонких по месту жительства знают не только соседи, но и службы:**

Автор: Текст: пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск, управление по вопросам семьи и детства администрации МО г.Новороссийск + Владимир ДАРКИН, фото - по ссылкам и подписям
20.08.2015 13:56

комиссия по делам несовершеннолетних, отдел профилактики семейного неблагополучия, администрация сельского округа.

***** В мае текущего года семья Тонких была поставлена на учет. По месту жительства родители характеризовались отрицательно, не следили за своими детьми, часто оставляли их у соседей. В квартире неоднократно были антисанитарные условия: разбросаны грязные вещи, отсутствовали продукты питания, спальные места детей часто не соответствовали гигиеническим требованиям.**

***** Глава семьи не имел постоянной работы, хотя неоднократно ему предлагалась помощь в трудоустройстве: на цементный завод «Первомайский», ООО «Автомагистраль», рабочим-косарем при администрации сельского округа. Но от предложенных вариантов он отказывался, ссылаясь на то, что такой труд для него тяжелый.**

***** В семье неоднократно возникали ссоры и конфликтные ситуации. В один из скандалов отец ночью выгнал из дома супругу с двумя малолетними детьми. Сотрудники полиции доставили их к родственнице, которая проживает в городе.**

***** С начала 2015 года семья приглашалась семь раз на Совет профилактики при администрации Верхнебаканского сельского округа, где матери рекомендовалось навести порядок в квартире, отцу – трудоустроиться и обеспечить наличие продуктов питания для детей. Обоим родителям советовали не допускать скандалов в семье.**

***** За неисполнение родительских обязанностей, в 2015 году родители трижды привлекались к административной ответственности.**

***** Администрацией сельского округа, отделом профилактики семейного неблагополучия, общественностью поселка, соседями постоянно оказывалась помощь в виде продуктов питания, одежды и игрушек для детей, детской коляски, содействия в оформлении свидетельства о рождении ребенка, медицинского полиса, социальных пособий.**

Автор: Текст: пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск, управление по вопросам семьи и детства администрации МО г.Новороссийск + Владимир ДАРКИН, фото - по ссылкам и подписям
20.08.2015 13:56

*****Семью поддерживала православная служба милосердия «Благостыня», поставляя продукты питания и молочные смеси для кормления младшего ребенка.**

*****6 августа 2015 года во время проведения социального патруля в семью, комиссией в составе: отдела по делам несовершеннолетних УВД по городу Новороссийску, комиссии по делам несовершеннолетних Приморского внутригородского района, администрации Новороссийского внутригородского округа, администрации Верхнебаканского сельского округа было установлено, что малолетний Родион оставлен матерью в семье женщины, лишенной родительских прав в отношении шестерых детей. Мать появилась со старшей дочерью спустя час.**

*****Кроме того, на момент посещения, в квартире, где проживает семья, были антисанитарные условия, отсутствие продуктов питания.**

*****Учитывая создавшуюся обстановку, нарушающую права детей на нормальные условия проживания, несовершеннолетние были помещены по акту отдела по делам несовершеннолетних УВД по городу Новороссийску в детскую городскую больницу № 1 поселка Мысхако. Вопрос о лишении родительских прав родителей не стоял.**

*****В настоящее время мать с дочерью проходят лечение в краевой клинической больнице.**

*****После их выписки вся семья будет направлена в санаторий для прохождения реабилитации.**

*****Вопрос остается на контроле главы муниципального образования город Новороссийск.**

Автор: Текст: пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск, управление по вопросам семьи и детства администрации МО г.Новороссийск + Владимир ДАРКИН, фото - по ссылкам и подписям
20.08.2015 13:56

ПЛЮС комментарий обозревателя «Новороссийских известий»

ПОПЫТКА "ПЕРЕВЕСТИ СТРЕЛКИ"?

***** На самом деле ситуация в семье погибшего ребенка и смерть крохи в больнице - это не одна тема, а две разные, хотя и взаимосвязанные. Не отправили бы младенца в детскую больницу - он бы там и не умер. Жестокая правда причинно-следственной связи! Почему, власти делают упор на первую тему, почти не трогая вторую, тоже понятно. Только лишь тем, что сейчас идет следствие и делать выводы преждевременно, этот "перекос" не объяснить. Но даже если действительно в семье Тонких всё настолько плохо - мы ведь верим властям, это не объясняет, почему у ребеночка на лице ужасающего вида гематома. Хотелось бы получить официальный комментарий именно об этом от главврача больницы Ларисы Ульянченко и заместителя главы администрации Новороссийска по социальным вопросам Натальи Майоровой. Однако на сайте больницы - ни слова о трагедии. Почему? А на сайте администрации - версия, которую вы только что прочли.**



Лариса Ульянченко, фото взято на [сайте](#) МБУ «Детская городская больница» управления здравоохранения администрации г.Новороссийска

Автор: Текст: пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск, управление по вопросам семьи и детства администрации МО г.Новороссийск + Владимир ДАРКИН, фото - по ссылкам и подписям
20.08.2015 13:56

*****Вопросов касательно трагической смерти сейчас больше, чем ответов. На нашей памяти в новороссийском морге обнаружили живого младенца. И нам пытались "втереть", что мать у ребеночка, который, слава Богу, остался жив и даже оказался вполне здоров, такая-сякая. Мол, ничего хорошего ребенка с ней в жизни не ждало. А матку вместе с плодом удалили, дескать, потому что мать болела сильно. И не стали досконально проверять состояние плода при такой-то неблагополучной матери... А кроха взяла да и закричала в морге! Это, мягко говоря, очень нехорошая логика. Какова бы ни была мать, дитё ни в чем не виновато. И никто не вправе его лишить жизни. Мы люди, а не дьяволы.**



Фото Марины Экстер, из архива "Новороссийских известий"

*****Точно так же и в этом случае. Пусть семья Тонких действительно неблагополучная, допустим, ребенка из семьи изъяли на законных и правомерных основаниях. Но мы ждем ответов по поводу смерти в детской больнице. Откуда взялась та самая очаговая травма головного мозга? Неужели это загадка, равная проблеме Бермудского треугольника?**

А в ответ - зловещая тишина. Вот в Интернете и плодятся догадки... Уголовное дело будет расследоваться долго, и очень трудно поверить, что уже сейчас совсем нечего сказать. И контроль главы Новороссийска вместе с особым контролем прокурора тут ни при чем! Какой контроль нужен, чтобы сказать правду о причине смертельной травмы, правду, которая руководителям уже наверняка известна?

Автор: Текст: пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск, управление по вопросам семьи и детства администрации МО г.Новороссийск + Владимир ДАРКИН, фото - по ссылкам и подписям
20.08.2015 13:56



Фото: gorod-novoross.ru.

*****И последнее. Хорошо, что мать с дочерью проходят лечение в краевой клинической больнице. Хорошо, что после их выписки вся семья будет направлена в санаторий для прохождения реабилитации. Только ведь этим ребеночка в семью не вернешь. Где же вы раньше были, почему не предлагали "плохой" семье полечиться в хорошей больнице и оздоровиться в санатории? Или это надо расценивать как косвенное признание вины сотрудников детской клиники? Наконец, вопросы "на засыпку". Если вина медиков подтвердится, главврача детской больницы снимут? А замглавы горадминистрации по соцвопросам? В полиции теперь ведь увольняют с должности руководителя, если его подчиненные "накосячили"! У чиновников пока всё по-другому... На самом же деле, вопрос не только в простой ответственности руководителя "за всё" в его круге полномочий, но, главное, в том, что именно он так организовал работу подчиненных, так выстроил систему, что стала возможна трагедия!**

ФАКТ ПЛЮС КОММЕНТАРИЙ. О смерти трехмесячного ребенка в МБУ «Детская городская больница

Автор: Текст: пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск, управление по вопросам семьи и детства администрации МО г.Новороссийск + Владимир ДАРКИН, фото - по ссылкам и подписям
20.08.2015 13:56
